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ІНТЕРНЕТ-МЕДИЦИНА ЯК ЕФЕКТИВНИЙ НАПРЯМОК 

РОЗВИТКУ ПРИВАТНОЇ МЕДИЦИНИ 

 

Здоров'я населення тісно пов'язано з рівнем економічного розвитку крани. 

З кожним роком зростає кількість приватних клінік і медичних центрів. При 

правильному розвитку приватної медицини в недалекому майбутньому вона 

охопить ще більшу частину населення. В умовах пандемії COVID-19 економіка 

України зазнає кризу, яка впливає на її економічний розвиток. Тому створення 

сприятливих умов для  підвищення здоров’я населення є важливим.  

Телемедицина — це метод надання послуг з медичного обслуговування 

там, де відстань є критичним чинником [1]. Зазначимо, щороку інфаркт 

переживає 45 тис. українців і 15 тис. з них — це жителі сіл [2]. В умовах 

пандемії вірусних інфекцій, коли число заражених людей і території ростуть з 

неконтрольованою швидкістю, вирішальну роль грає швидке реагування 

медичних працівників. У випадках, коли єдиним виходом є жорстка 

самоізоляція, інтернет-медицина залишається єдиним доступним інструментом 

охорони здоров'я населення та збереження прибутковості приватної медичної 

клініки.  Проте інтернет-медицина здатна істотно підвищити відсоток ранньої 

діагностики, що, в свою чергу, зменшить смертність. А добре здоров'я 

населення може привести до істотної вигоди економіки. Медичний супровід 

своїх клієнтів дистанційно зручний як лікарям, так і пацієнтам: відпадає 

питання утомливих черг, скорочується час прийому. Завдяки взаємодії 

Інтернету і медицини відкриваються нові можливості розвитку медичних 

технологій і форм взаємодії учасників лікувального процесу. 

Держава повинна сприяти розвитку інтернет-медицини з залученням 

страхових компаній, it-фахівців для розробки спеціальних мобільних додатків. 

Також вона повинна надавати додаткові пільгові привілеї у участі у програмі 

«Доступні кредити 5-7-9%», за якої держава компенсує клініці частину 

кредитного навантаження. Приватним клінікам, які надають послуги інтернет-

медицини, необхідно надати пільгове оподаткування на 3 роки. А Національна 

служба здоров'я України повинна надавати їм спеціальні дотації. Отже, в 

умовах сучасної пандемії та карантину, самоізоляції інтернет-медицина є 

перспективним напрямком для розвитку приватних медичних клінік та 

підвищення їх конкурентоспроможності та ефективності.  
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